



丈母娘看病急需钱 女婿偷老板信用卡套现

得知真相后,女老板原谅了他,还凑钱为他缴罚金

在盐城阜宁县打工的安徽小伙陈欣,因岳母患癌症急需钱治病,窃取公司经理的信用卡套现7999元。23日,阜宁县人民法院对陈欣犯盗窃罪作出一审判决,判处其有期徒刑六个月,并处罚金人民币四千元。

唐修军 姜振军



资料图片

现年28岁的陈欣是安徽芜湖人,在阜宁县某婚庆公司当花艺师。2014年2月20日,老家的妻子打电话告诉他,岳母因患癌症,急需钱治病。陈欣东拼西凑了两万元,寄回家中,以解燃眉之急。

2月26日晚,处理完一天的婚庆业务,经理吴娅让陈欣到她的办公室,帮她取包给客人结账。陈欣到楼上吴娅的办公室里拿到钱包,看到包的拉链未拉上,里面有现金和几张银行卡。由于他急着下楼,不慎将其中一张银行卡掉在楼梯上。回来时,他将落在楼梯口的银行卡捡起来放到口袋里。回到宿舍,陈欣发现这是一张银行信用卡,

从卡上的汉语拼音得知卡的主人是经理吴娅的弟弟。

在好奇心的驱使下,陈欣次日到银行取款机上试密码。前两次输入失败,他突然想到经理的电脑开机密码,输入后成功,但因害怕摄像头,他未敢取钱。事后,陈欣仍作思想斗争之时,妻子又来电话告知他丈母娘病危,心急如焚的他想到了POS机套现。他通过网络找到在盐城做服装生意的李成的联系电话。

2月28日上午,陈欣打电话给李成,李成正好办完事从滨海回盐城,他们商定中午在阜宁大街建设银行门前交易,共计套现人民币7999元。陈欣将5000元汇给妻子,

用于给岳母治病。

三天后,吴娅购物时发现丢失了信用卡,通过查询得知,此卡已被人消费近8000元,于是立即向警方报案,警方很快将陈欣抓获。案发后,陈欣如实供述了自己的犯罪事实,家人立即汇款退还赃款。经理吴娅及同事知道事情真相,对陈欣的家庭遭遇深表同情,写了谅解书,同事们还共同筹集了10000元,当庭称愿意帮陈欣缴纳罚金。

案件移交法院审判后,法庭根据陈欣的主观意志、认罪态度、赃款去向,结合退回全部赃款并取得被害人的谅解,遂作从轻处罚。(文中人物均为化名)

灌南两中学生不幸溺水身亡

近日,连云港市灌南县新知双语学校两同学马某和周某放假在家期间溺水身亡。昨日,灌南警方透露,排除他杀可能。

6月19日及6月20日,灌南县公安局九队派出所分别接到报警,称家住堆沟港镇八尺村、灌南县新知学校7年级4班学生周某(13周岁)及家住堆沟港镇四圩村、灌南县新知学校7年级4班学生马某(不满15周岁)分别于19日凌晨从家中出走,

下落不明。

接警后,灌南县公安局九队派出所及时开展查找工作。在6月21日下午,群众报警称在堆沟港镇四圩村北边沂河湾发现两具尸体,灌南县公安局民警立即赶到现场,将尸体打捞上岸,经辨认,确认该两人系失踪的学生马某与周某。经过警方侦查,死者系溺水自杀身亡,排除他杀可能。

事情发生后,灌南县视立即

安排县委政法委牵头公安局、教育局和相关乡镇,做好调查取证和死者亲属安抚稳控工作。同时,在全县中小學生中扎实开展心理健康教育,并要求广大家长留心观察学生的情绪变化,及时采取教育疏导等有效措施,给学生更多的尊重和理解,与学校共同为学生的成长创造温馨和谐的优良环境。

王晓宇

凭中高考成绩每10分抵1元房费

一酒店针对中高考考生的促销引发热议

“每10分可以抵一元房费。”近日,有淮安市民贴出了当地某酒店针对中高考考生的优惠活动。用考分换房费这样的促销手段,在网络上也引起了广泛讨论。

酒店特别促销手段,网友褒贬不一

记者在网络上看到,该酒店通过自己的微博介绍了活动的操作流程,盐城和淮安地区所有门店为了回馈莘莘学子,中高考考生凭借有效证明,即可享受考分抵房费活动,每10分抵一元房费。在宣传微博上,还列出了盐城及淮安的所有连锁酒店地址及电话等信息。有网友认为,这是商家的一种恶意向炒作行为,在他看来,宣传中“抵房费”

的字样有些太露骨,不如说“抵费用”来的婉转些。

有网友对促销做法表示支持,称自己准备带着考试完的孩子旅游,有这样的优惠其实是一件好事。也有网友表示,自己孩子今年中考完,中考总分也就700多分,看孩子的成绩能抵点优惠也是好事,比总分400多分的高考要来的“实惠”,网友表示:“如果有远方的朋友来玩,我就拿孩子的材料,开了给亲戚朋友住,还能省钱,也挺好。”

酒店:为了方便学生暑假出游

昨天,现代快报记者连线了酒店淮安地区的负责人李文华经理。

“这个活动是全省都有的。”李文华介绍说,今年是第一年搞这个活动,因为盐城和淮安属于一个片区,就先提前进行宣传了。“这个活动就是为了回馈学生,方便他们跟父母暑假出游。”李经理解释说,公司早期分析了历年暑假学生出游热潮的情况,推出这样的促销方式,“中高考结束后,很多家长会选择带孩子出游,便捷酒店也是他们的选择之一,推出这样的活动也是方便他们。”

李经理称,这项活动从中高考成绩出来便开始实施,学生带着身份证、学生证、成绩单,或者成绩查询的网络截屏之类可以证明成绩的材料,在入住时提供便可以享受优惠。

季金晶

反腐

1 徐州 去年以来97名科级以上干部被查

昨天上午,徐州市检察院通报了2013年1月至今年5月,职务犯罪举报、查办和预防等方面情况,共立案侦查职务犯罪案件262件334人,其中,贪污贿赂犯罪案件199件

247人,被查人员中科级以上干部97人,渎职侵权犯罪案件63件87人,通过办案为国家挽回直接经济损失4864万余元。

刘清香

2 无锡 两年多查处贪贿案件267件312人

从2012年至今5月,无锡全市检察机关共立案查处贪污贿赂案件267件312人。无锡市人民检察院昨天公布,被查处的312人中,包括厅级干部1人、处级干部15人、科级干部100人,涉案金额百万元以

上的18人。此外,自2012年以来,无锡全市检察机关共立案查办渎职侵权犯罪案件65件85人,依法查办了宜兴市粮食局原局长王明君(副处级)滥用职权、受贿案。

薛晟

3 泰州 近一年半查处渎职侵权犯罪案37件

昨天下午,泰州市检察院召开“举报宣传周”新闻通气会。据介绍,从2013年至今年5月底,泰州市检察机关共立案查办渎职侵权犯罪案件37件52人。其中重、特大案

件11件16人,发生在群众身边、损害群众利益专项案件26件39人。已有36人被法院作出有罪判决。通过办案,为国家挽回直接经济损失700余万元。

尹有文

扬州 出租车“电招收费”泄露司机信息 客管处:显示身份证全号是为了调试,今起关闭

昨天,扬州有市民向现代快报反映,称该市刚运行的出租车“智能电招收费”系统存在问题,安置在出租车上的“司机服务证显示屏”全号显示驾驶员身份证号码。该市民认为,此问题涉嫌泄露司机隐私,可能会给出租车驾驶员带来不必要的麻烦。

网络上,也有人反映同样的问题,微博名为“扬州大有”的新浪网友发表内容称:“刚刚见到了本地区独创的出租车智能电招收费司机服务证显示屏,发现在显示屏上完整地显示司机身份证号码,我感觉客运管理处这样做就错了,泄露了司机的安全隐私。”现代快报记者注意到,在该网友贴出的图片中,左下角确实显示了身份证全号。

对此,扬州市客管处一名张姓负责人向现代快报记者解释称,“智能电招收费”系统还没有完全启用,尚处于调试阶段,因“出租车司机身份证和银行卡号是绑定的,不能出错”,客管处将司机身份证全号显示在车载显示屏中,一方面是为了调试系统,另一方面也是为了让司机核对身份证信息,确保无误。

“就是没有人反映,我们也打算明天就关闭了。”该张姓人员称,调试已经基本完成,今天起就将从后台关闭此程序,身份证号将不再全号显示。另外,他还表示,这一系统投入使用后,不可能出现身份证号全号显示的情况,“请出租车司机放心”。

宋体佳

泰州 靖江成立产业技术研究院

昨天,靖江市产业技术研究院成立,同时成立靖江市产业技术研究院理事会,理事会成员单位由南京理工大学、南京工业大学、江苏大学、江苏科技大学、常州大学及中科院理化所、金属所等高校院所,和靖江市开发区管委会、组织

部、科技局、发改委、经信委等地方职能部门组成。泰州市委常委,靖江市委书记倪斌表示,将依托产业技术研究院这一创新平台,架起企业与科研院所的直通车、高速路,让产研院成为推动科技创新,加快转型升级的强力引擎。

尹有文

连云港 | 今年已发放730万物价补贴

记者日前从连云港市民政局了解到,今年以来,该市已累计向困难群体发放临时物价补贴730万元。今年1月、3月,连云港市低收入居民生活费用指数月度同比涨幅为3.2%、3.3%。为此,该市根据物价指数变动情况,根据《连云港市社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联

动机制实施办法》规定,适时启动物价补贴机制,向全市城乡低保对象、农村五保供养对象、重点优抚对象、革命“五老”人员等困难群众发放临时物价补贴,共计发放730万元,全市约15.3万人得到实惠。补贴采取社会化发放方式,目前已发放到位。

王晓宇 吴淑珩

“连云港之夏”7月11日开幕

记者昨天获悉,2014“连云港之夏”暨丝绸之路与江苏沿海发展合作论坛将于7月11日正式开幕。活动由省旅游局、省商务厅、省沿海办、连云港市人民政府共同主办,于7月11日至8月31日举行,活动安排分为主体活动和系列活动两大部分,内容包括经贸、旅游、文化三大板块,

各种活动共计38项。本次活动以“丝绸之路与江苏沿海发展合作”为主题,着力打造“连云港之夏”旅游品牌,充分展示现代化、国际性海港中心城市的独特魅力,进一步提升连云港这座城市的知名度、美誉度和影响力。

王晓宇